

B/PNL 1279 / 03 04 2017



PARLAMENTUL  
ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

182 B / 04.04.2017

*Parlamentul României*  
*Camera Deputaților*

## INTERPELARE

***Adresată: Doamnei Carmen Daniela Dan, Ministerului Afacerilor Interne***

***De către: Sorin-Dan MOLDOVAN, Deputat PNL***

***Obiectul interpelării: creșterea timpilor de așteptare la graniță***

**Stimată Doamnă Ministru,**

Duminică, 2 aprilie, Poliția de Frontieră a anunțat că din 7 aprilie va intra în vigoare Regulamentul de modificare a Codului Frontierelor Schengen, adoptat de Parlamentul European și Consiliul Europei care presupune prin art. (4) că „ Statele membre sunt obligate să verifice în mod sistematic la intrare resortisanții țărilor terțe prin consultarea tuturor bazelor de date relevante. Ar trebui să se asigure faptul că aceste verificări sunt realizate în mod sistematic și la ieșire., Bazele de date în care se vor efectua verificări includ Sistemul de Informații Schengen (SIS), baza de date a Interpolului privind documentele de călătorie furate și pierdute (SLTD), precum și bazele de date naționale. Aceste măsuri sunt binevenite pe de-o parte pentru siguranța cetățenilor Uninunii

Europene, având în vedere atentatele din ultima perioadă dar pe de altă parte Ministerul Afacerilor Interne trebuie să coordoneze într-un mod cât mai organizat aceste schimbări pentru că altfel vor avea un efect negativ din punctul de vedere al timpului dacă nu este coordonat cum trebuie. Având în vedere apropierea Paștelui și a sezonul estival, se prefigurează creșterea timpilor de așteptare pentru efectuarea formalităților, în punctele de frontieră rutiere.

Având în vedere aceste circumstanțe, vă rog să faceți următoarele precizări:

1. Ce măsuri va lua Ministerul Afacerilor Interne pentru a nu se ajunge la cozi infernale în pragul sărbătorilor și în perioada estivală?
2. Cum preconizați că va fi primită această modificare a Regulamentului de modificare a Codului Frontierelor Schengen de către cetățenii europeni?

Vă solicit răspuns în scris la această problemă.

Sorin Dan MOLDOVAN

Deputat PNL

